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３学期がスタートしました                         

 令和８年を迎え、いよいよ３学期がスタートしました。始業式で全体
には「挑戦」をキーワードに、「それぞれが一歩を踏み出そう」と伝
え、また３年生は自分の進路選択の実現と中学校生活のまとめに向かっ
て、２年生は三隅中学校のリーダーとしての自覚と行動を、１年生はも
うじき先輩となり、後輩の手本となる行動を、それぞれ期待することを
伝えました。生徒会役員認証式や生徒会引継式、校内書き初め会など、それぞれが活躍の場
を広げるスタートを切ることができました。 

 

生徒会役員認証式及び生徒会役員引継ぎ式  
１月９日（金）、「生徒会役員認証式」および「生徒会役員引継式」を行いました。令和

８年新生徒会長から、総務部、各専門委員会委員長に任命書が渡されました。その後、生徒

会役員引継式が行われ、旧生徒会長から新生徒会長に生徒会旗が渡されました。事前に「生
徒会役員引継会」を行い、総務部や各専門委員の旧役員が、新役員に仕事内容など、細かい
引継を行いました。1年間、三隅中学校のリーダーとして活躍した 3年生の皆さん、ご苦労
様でした。  
生徒会役員認証式・生徒会役員引継式 

 

校内書き初め会 

１月１３日（火）、井上範子先生、山平恭史先生を講師にお招きして、「校内書き初め
会」を行いました。この書き初め会は「新年にあたり、決意をもって生活しようとする心情
を養う」「毛筆による書き初めという日本の伝統文化を受け継ぎ、発展させる意欲をもたせ
る」「『みすみ習字』の一年間のまとめとして、書写技術の向上を図る」ことをねらいとし
て行いました。生徒の皆さんは、講師の先生の指導をよく聞き、丁寧に書き初めを行うこと
ができました。作品は校内展示します。また、優秀作品は、各まちづくりセンター等での展
示も行います。                校内書き初め会の様子 

  



 

教育アンケートより① 
 今年度の学校経営の重点の一つである「『豊かな心』の育成」について、右の生徒アンケー
トの集計から人権学習や人権集会を通して自分の行動を振り返ったり、多様な考えや自分と
違う考えを認めたりしていると約 90％の生徒が肯定的な回答をしています。昨年度に比べ、
約 10％伸びています。アンケートを実施した時期が人権学
習や人権集会を行った直後ということもあり、学習や集会を
通して他者を認め尊重する意識がますます高まっていると
感じます。また、保護者へのアンケートからも「豊かな心の
育成」に関係する教育活動に約 90％の方が肯定的な回答を
していただいています。今後もお互いの違いを認めることや
他者を尊重することを念頭に置いた学校生活が送れるよう
支援・指導を行っていきたいと思います。 
 次に「生徒指導の充実」について、「自己存在感を与える」
「自己決定の場を与える」「共感的人間関係を育成する」こと
を重点として取り組んできました。全学年での回答を見る
と、学校に居場所があり、楽しく過ごすことができていると
回答した生徒は 90％を超えました。自分は周りから認めら
れていると感じている生徒は約 80％でした。これは安全で
安心して過ごせる環境が学校に整っているということであ
り、生徒一人一人が相手のことを思いやった言葉がけをする
ことを意識して生活している姿が結果からうかがえます。保
護者へのアンケート結果からも居場所づくりや思いやりの
ある言動、いじめへの対応について 85％程度の肯定的な回
答をしていただいています。学校への期待と受け止め、今後
も生徒指導の充実に取り組んでいきたいと思います。 
 

大会・コンクールの結果 
○全国中学生人権作文コンテスト 島根県大会 
・佳作 田中志侑 

○島根県人権啓発ポスターコンクール 
・優秀賞 河野微風 

〇浜田市人権作品コンクール 
・作文の部 優秀賞 間𫝂亜莉朱  ・ポスターの部 優秀賞 山田汐里 

○明るい選挙啓発ポスターコンクール 
・佳作 大山莉奈 野上寧音 籾山和香  

○明るい選挙啓発ポスター展 コンクール 
・入選 長尾花奈 籾山和香 渡邉栞心  ・佳作 植野桜 河野沙知 新田朋華 

○浜田市調べる学習コンクール 
・入選 乾一瑳 山本陽彩 渡辺沙奈 

○全日本アンサンブルコンテスト島根県大会 
・中学生の部 管打五重奏 銅賞  

○みすみ習字書き初め審査会 特別賞 
・三隅支所長賞 籾山和香 白澤愛夢 鳥越愛菜 
・まちづくりセンター長賞 長尾花奈 瀧川真幌 
・石央商工会長賞 田城咲奈 
・石州製紙賞 河野佑誠 

・ＪＡしまねいわみ中央地区本部長賞 加納優衣 

・社会福祉協議会長賞 領家美羽 

・中国電力三隅発電所長賞 野上真愛 齋藤愛瑠 
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　私は、学校生
活の中で、多様
な考えや自分と
違う考えを認
め、それを尊重
することができ
ている。
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　私は、人権に
ついて考える授
業や人権集会
を通して、自分
の言動を振り返
り、行動につな
げようとしてい
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　私は、学校生
活の中で、自分
の気持ちや考え
を表現したり伝
えたりしようと
している。
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　私は、相手の
気持ちを考えて
言葉を選んで
会話することが
できている。
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　私は、周りの
人から自分のよ
さを認められ
ている。
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１月２８日（水）から３月１２日（木）までの期間でＪＡ三隅支店、町内各まちづくりセンター、三
隅発電所ふれあいホールで小学生の作品と合わせて特別賞の作品の巡回展示があります。詳しいことは、
書き初め移動展のご案内をご覧ください。 


